

# “退群”上瘾？美国这次可能踢到钢板了

近些年，美国在国际社会上频频“退群”“毁约”已经不是新闻了。经常在网上看到这样的标题：美国又要退群了，看来美国对这事儿可能上瘾。而另一边，国际社会似乎还拿它没什么办法。不过这一次，美国或许将为自己的任性行为付出代价。

今年6月，美国在一份报告中声称世界反兴奋剂机构改革不力，且美国在机构中没有获得相应地位，威胁不再提供资金支持。9月5日，世界反兴奋剂机构(WADA)发布声明表示，该机构将考虑修正相关条款，对违反规定的签约方进行制裁。而且，如果美国兑现其撤资威胁，美国顶尖运动员可能会被禁止参加奥运会和其他重大国际体育赛事。

□ 据央视新闻客户端

## 一份报告引发“退群”

美国国家药物管制政策办公室6月曾发布的一份报告，主要内容是调查世界反兴奋剂机构的改革状况。其结论认为：世界反兴奋剂机构的改革并未达到预期效果，而且美国作为最大出资国并没有在机构中获得相应的重要地位。

报告建议“如果世界反兴奋剂机构不能在效率、独立性、透明度以及回应运动员呼声方面达到基本要求，无法让美国取得与其经济贡献相应的代表地位”，办公室应被赋予明确权力“停止或者减少”对该机构的经济资助。

## 班卡强硬回应“退群”威胁

世界反兴奋剂机构主席班卡对此表示：“多个会员政府代表指出，现存条例存在漏洞：某一政府可以单方面拒绝履行会费承诺而无须承担明确后果。”班卡强调，世界反兴奋剂机构将认真审议相关条例，以确认是否有必要对此漏洞进行修订。但“不会允许政治斗争殃及干净的运动员”。

另据路透社4日报道，班卡还表示：如果美国兑现

其撤资该机构的威胁，美国顶尖运动员可能会被禁止参加奥运会和其他重大国际体育赛事。根据国际奥委会(IOC)的规则规定，运动员必须遵守世界反兴奋剂机构的规定才可参加奥运会。据了解，世界反兴奋剂机构一年总预算大概3750万美元。其中，美国承担约270万美元。

## 美拖欠世卫组织8000万美元

美国对世界反兴奋剂机构的说法为，美国作为最大出资国并没有在机构中获得相应的重要地位。这个潜台词翻译过来可能就是：不让我当老大，我就不玩儿了。270万美元会费说不交就有可能不交，这对美国来说还真做得出来。毕竟，美国之前“玩儿”过更大的。在今年7月正式宣布退出世卫组织之后，美国拒绝支付拖欠世卫组织的8000万美元会费。

此外，今年7月，美国政府正式通知联合国秘书长古特雷斯，将于明年7月退出世卫组织。而不管是按照世卫组织的规定，还是依据美国国会的决议，美国都必须补缴当前财年拖欠世卫组织的款项。

然而，美国国务院国际组织事务助理国务卿尼丽萨·库克当地时间2日却宣布，拖欠世卫组织的大约8000万美元会费，美国不打算还了。这8000万美元包含美国2019财年拖欠世卫组织的大约1800万美元，以及2020财年拖欠的大约6200万美元。库克称，这些资金将被重新安排给联合国，以支付美国在联合国的定期会费。

对于这样公然“赖账”行为，美国国内专家学者纷纷谴责，美国政府不仅是在无视国会、违反法律，更是在疫情肆虐的情况下将美国人民置于危险境地。

## 美制裁国际刑事法院高级官员

不仅在国际社会上毁约退群、欠费不交，美国还要制裁国际刑事法院的高级官员。当地时间2日，美国政府以国际刑事法院继续调查美方人员为由宣布

对该法院两名高级官员实施制裁。

美国国务卿蓬佩奥和美国财政部2日先后宣布，由于国际刑事法院仍在调查美方在阿富汗的行动，美方对该法院的首席检察官本苏达和管辖、互补与合作部门负责人莫乔科实施制裁。根据制裁，美方将冻结两人的资产，并限制其旅行；任何向这两人提供实质支持的个人和实体可能面临连带制裁。

当天，国际刑事法院回应称，美国“前所未有”地直接制裁“一个国际司法机构及其公职人员”是“又一次试图干涉法院的司法独立性”“对法院、《罗马规约》下的国际刑事司法系统和法治构成严重攻击”。

同一天，联合国秘书长发言人迪雅里克在纽约联合国总部举行的记者会上说，联合国将持续密切关注事态发展，并分析事态发展对联合国和国际刑事法院的合作基础可能造成的影响。

## 美国这些年“退过的群”

2017年1月，美国宣布退出跨太平洋伙伴关系协定；

2017年6月，美国宣布退出《巴黎协定》；

2017年10月，美国宣布退出联合国教科文组织，该决定在2018年12月31日生效；

2017年12月，美国宣布退出联合国《全球移民协议》；

2018年5月，美国宣布退出伊核协议；

2018年6月，美国宣布退出联合国人权理事会；

2018年10月，美国宣布退出《维也纳外交关系公约》中涉及国际法院管辖问题的相关议定书；

2018年10月，美国宣布启动退出万国邮政联盟的程序，一年后又撤回“退群”决定；

2019年8月，美国正式退出《中导条约》；

2020年5月，美国宣布决定退出《开放天空条约》，预计于11月生效；

2020年7月，美国宣布退出世界卫生组织。

## 爆款精品



### 桂语臻品礼盒

蛋黄白莲蓉月饼80g×2 蜂蜜奶香金瓜月饼60g×2  
加州提子味冬蓉月饼60g×2 芝士紫薯月饼60g×2



### 凯美奇赤霞珠干红葡萄酒750ml

产地：智利 莫乐河谷  
酒庄：龙高米拉酒庄



### 阳澄湖牌大闸蟹

产地：苏州-阳澄湖镇  
产品：2.5两公蟹\*5只 1.5两母蟹\*5只



### 三只松鼠坚果礼包

纸皮核桃120g 炭烧腰果90g 手剥巴旦木 120g  
蟹黄味瓜子仁 218g 小麻花黑糖味 108g  
蟹香蚕豆205g 多味花生 205g

## 惊喜套餐

步月浅酌 桂语臻品礼盒/凯美奇赤霞珠干红葡萄酒750ml 原价582元 折后168元

花好月圆 桂语臻品礼盒/凯美奇赤霞珠干红葡萄酒750ml/三只松鼠坚果礼包 原价690元 折后258元

花朝月夕 桂语臻品礼盒/凯美奇赤霞珠干红葡萄酒750ml/阳澄湖牌出口有机大闸蟹 原价1070元 折后488元

原价1178元

折后599元



更多组合扫码选购

抢购热线：15805512003 李先生

